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Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de dezembro de 2017, aos doze dias do mês de dezembro, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 28 de
novembro de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas
Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°123/2017, que
solicita operação tapa buracos em todas as ruas da cidade, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°124/2017, que
solicita serviços de tapa buracos na rodovia vicinal, que liga Nipoã/Nova Brasília/
Planalto/União Paulista, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu a presença de todos e explicou que são 124
indicações e pouco retorno, agradeceu o empenho do Silvério que já está providenciando o
recape das ruas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°125/2017, que
solicita providências no sentido de retirar a água que desce da propriedade do Sr. Adilson
Vasques e invade a Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°126/2017. que solicita reforma do galpão e
recuperação da serraria do município, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°127/2017, que solicita providências quanto a
limpeza dos matos nas guias de sarjeta, calçadas da cidade e demais logradouros municipais.
Solicita também a notificação dos proprietários de terrenos para a devida limpeza dos mesmos,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°128/2017 que solicita prioridade no pagamento dos servidores municipais, após ser
lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°129/2017, que solicita para fazer um evento em comemoração ao reveillon 2018, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°130/2017, que solicita para o poder executivo solicitar junto a Central Energética Moreno a
substituição do poste quebrado em frente ao posto Irmãos Rossetti, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°l 8/2017, que
solicita informações sobre os repasses da Prefeitura Municipaí de Nipoã a APAE de Vosé
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Bonifácio, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João
Roberto Sant'Ana; agradeceu a presença de todos e quanto a APAE há informações de que a
Prefeitura Municipal não está em dia com os pagamentos o que compromete a matrícula de
novos alunos, então é necessário informações a respeito. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente e não tendo
matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse que irá usar a tribuna
para sair em defesa dos vereadores que já fizeram 130 indicações e estão sendo muito criticados,
portanto espera que no ano que vem consigam com a união do Sr. Prefeito um ano melhor do que
este em seguida parabenizou os servidores municipais que mesmo com atraso nos salários não
param as atividades, portanto espera que ano que vem tenham mais motivos para
comemorar .Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr.
Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais,
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais..

Carlos Roberto Fern 1° Secretário

Tais Grac osta Oliveira - 2a Secretária

(.2


